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Αθήνα 17 Μαρτίου 2010

Αρ. Πρωτ. 2629
ΠΡΟΣ ΟΛΕΣ ΤΙΣ Α.Ε.Ε.Δ.
Θέμα:  Συναντήσεις του ΣΕΔΥΚΑ με το Συνεγγυητικό και το ΣΜΕΧΑ.
Αγαπητοί Συνάδελφοι ,
Σας ενημερώνουμε ότι την Τρίτη 16 του τρέχοντος μηνός  μέλη του Προεδρείου του Συνδέσμου είχαν  συνάντηση με τον Πρόεδρο του Συνεγγυητικού, κ. Καβουρόπουλο και λίγο αργότερα την ίδια ημέρα με το Δ.Σ. του ΣΜΕΧΑ. 
Η συνάντηση με τον κ. Καβουρόπουλο ήταν μια πρώτη συνάντηση γνωριμίας με στόχο την ενημέρωσή μας για τα ισχύοντα σχετικά με το Συνεγγυητικό Κεφάλαιο καθώς και την ανταλλαγή απόψεων για θέματα κεφαλαιαγοράς και χρηματιστηριακών εξελίξεων. Ταυτόχρονα ζητήθηκε η στήριξη του κ. Καβουρόπουλου και του Συνεγγυητικού στην προσπάθεια του ΣΕΔΥΚΑ για την αναβάθμιση της θέσης των εταιρειών μας για την οποία και τον ενημερώσαμε λεπτομερώς.
Κατά τη συνάντηση με το Δ.Σ. του ΣΜΕΧΑ εξετάστηκε το θέμα της Εγκυκλίου 44 και διαπιστώθηκε κοινή προσέγγιση των δύο Συνδέσμων πάνω στο θέμα και αποφασίστηκε η τήρηση ενιαίας στάσης. Παρέστησαν νομικοί σύμβουλοι των δύο συνδέσμων στους οποίους ανατέθηκε η σύνταξη κοινού κειμένου προκειμένου να εξεταστεί σε νέα κοινή συνεδρίαση των δύο Προεδρείων. Με ικανοποίηση επισημαίνουμε ότι είναι η πρώτη φορά που οι δύο σύνδεσμοι συμπορεύονται σε κάποιο ζήτημα.
Με εκτίμηση,

Ο Πρόεδρος                                   

Ο Γενικός Γραμματέας

              Ηρακλής Ρούπας                         
                   Σπύρoς Αλεξόπουλος
