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ΠΡΟΣ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΕΕΔ

Θέμα: Α) Σεμινάρια εσωτερικής οργάνωσης ΑΕΕΔ  για το «ξέπλυμα χρήματος» :

   ΑΘΗΝΑ 12/12/2009 και ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 19/12/2009.
           Β) Επανακαθορισμός πολιτικής σχέσεων με ΑΕΠΕΥ και Τράπεζες
   και ενημέρωση για εξελίξεις του κλάδου.

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Α)  Η τήρηση των διαδικασιών ελέγχου της πρόληψης χρησιμοποίησης του χρηματοπιστωτικού συστήματος για τη νομιμοποίηση εσόδων από εγκληματικές δραστηριότητες αποτελεί αναπόδραστη ανάγκη ζωτικής σημασίας για τις εταιρείες του κλάδου μας. Το γεγονός ότι οι εσωτερικοί μηχανισμοί πρόληψης πρέπει να αναβαθμίζονται και να βρίσκονται σε πλήρη συμφωνία με το ισχύον κάθε φορά θεσμικό και νομοθετικό πλαίσιο ώστε να εξασφαλιστεί η ορθότητα του ελέγχου και να αποτραπεί η πιθανότητα οποιουδήποτε προβλήματος ως προς τη λειτουργία της εταιρείας μεγιστοποιεί τις ευθύνες, αλλά και τις δυσκολίες που έχουμε να αντιμετωπίσουμε κατά την εκτέλεση του πολύπλευρου έργου μας.
          Ο Σύνδεσμος εντείνοντας τις προσπάθειες στήριξης των ΑΕΕΔ οργανώνει σεμινάρια που στοχεύουν στην καλύτερη ενημέρωση των συναδέλφων για τις ενέργειες και τα μέτρα που πρέπει να λαμβάνουν οι εταιρείες μας για την πρόληψη «ξεπλύματος μαύρου χρήματος» και θα τις διευκολύνουν στην οργάνωση και αποτελεσματικότητα του ελεγκτικού τους έργου. Στόχος των σεμιναρίων είναι η ενδεικτική παρουσίαση των απαραίτητων ενεργειών προκειμένου οι εταιρείες μας όχι μόνο να λειτουργούν σύμφωνα με το ισχύον νομικό πλαίσιο, αλλά και να μπορούν να ανταπεξέλθουν σε κάθε είδους έλεγχο.
Η προσέγγιση θα έχει καθαρά πρακτικό προσανατολισμό. 
Η παρουσίαση θα γίνει από μέλη του Δ.Σ. του ΣΕΔΥΚΑ με την πολύτιμη συμβολή του κ. Σπαράκη (υπεύθυνος ειδικής υπηρεσιακής μονάδας για την πρόληψη και καταστολή της νομιμοποίησης εσόδων από εγκληματικές δραστηριότητες της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς) στην Αθήνα και στελέχους του ελεγκτικού μηχανισμού της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς στη Θεσσαλονίκη.  
Σε κάθε παρουσίαση θα παρευρίσκεται και νομικός σύμβουλος συνεργαζόμενου νομικού γραφείου. Συνιστούμε τη συμμετοχή στελεχών των εταιρειών σας υπενθυμίζοντας  ότι στην ετήσια έκθεση που υποβάλλουμε στην Ε.Κ. πρέπει να αναφέρονται και τα σεμινάρια που έχουν παρακολουθήσει τα στελέχη .

Τα σεμινάρια θα πραγματοποιηθούν:

Σάββατο 12 Δεκεμβρίου 2009  ΑΘΗΝΑ, ΕΒΕΑ, Ακαδημίας 7, ώρα έναρξης 10.30.
Σάββατο 19 Δεκεμβρίου ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, Χρηματιστηριακό κέντρο Θεσσαλονίκης, Κατούνη 16-18, Λαδάδικα, ώρα έναρξης 11.00
Β)     Όπως σας επισημάναμε σε πρόσφατη επιστολή μας, υπάρχει ανάγκη αναδιοργάνωσης και προώθησης των θέσεων του κλάδου μας, καθώς και επαναπροσδιορισμού της σχέσης των εταιρειών μας με συνεργαζόμενες ΑΕΠΕΥ και Τράπεζες. Μετά τα σεμινάρια θα έχετε τη δυνατότητα να εκφράσετε τις θέσεις και απόψεις σας προκειμένου να χαράξουμε μια νέα πορεία και στρατηγική που θα ενδυναμώσει την επιχειρηματική δραστηριότητα των εταιρειών μας. 

Τα σεμινάρια αποτελούν ευκαιρία επανασύνδεσης των μελών του Συνδέσμου μας. Υπενθυμίζοντας για μια ακόμη φορά την ανάγκη καταβολής της συνδρομής σας, θα επιθυμούσαμε  να είστε όλοι εκεί. 
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,
Ο Πρόεδρος                                   

Ο Γενικός Γραμματέας

Ηρακλής Ρούπας                         
                      Αλεξόπουλος Σπύρος
