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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αθήνα 15 Σεπτεμβρίου 2010

ΘΕΜΑ: Σύγχυση στο επενδυτικό κοινό για την αύξηση κεφαλαίου της Εθνικής – να αποσαφηνισθούν οι όροι

Έκκληση στην Εθνική Τράπεζα να ενημερώσει το επενδυτικό κοινό για τους ακριβείς όρους της εξαγγελθείσης αύξησης κεφαλαίου των 2,8 δις ευρώ απευθύνει το προεδρείο του ΣΕΔΥΚΑ.

Όπως επισημαίνει ο πρόεδρος του Συνδέσμου Ηρακλής Ρούπας, τα μέλη  του δέχονται καθημερινά ερωτήσεις από τους πελάτες τους, οι οποίοι ζητούν διευκρινίσεις σχετικά με τις λεπτομέρειές της και τον τρόπο που θα ασκήσουν τα δικαιώματά τους στην εν λόγω αύξηση. 

Δυστυχώς, όμως, δεν μπορούν να απαντήσουν  με σιγουριά καθότι η ενημέρωση από την πλευρά της Εθνικής Τράπεζας είναι ελλιπής, ειδικά όσον αφορά τους μικρούς επενδυτές που είναι και οι πιο πιστοί μέτοχοι της Τράπεζας.

Το Προεδρείο του Συνδέσμου εκτιμά λοιπόν ότι πρέπει το συντομότερο δυνατόν η Ε.Τ.Ε. να ξεκαθαρίσει με κατανοητό τρόπο στον μέτοχό της που δεν είναι χρηματιστηριακός αναλυτής, το ύψος της αύξησης και τον τρόπο διαπραγμάτευσης και άσκησης των δικαιωμάτων. 

Όπως επισημαίνει δε σχετικά, η καθημερινή επαφή με τους επενδυτές δείχνει ξεκάθαρα ότι ο  μικρομετόχος της Ε.Τ.Ε. δεν έχει καταλάβει -μέσω των δημοσίων ανακοινώσεων της Τράπεζας- πως το μετατρέψιμο ομολογιακό δάνειο είναι στην ουσία κοινές μετοχές. Πέραν αυτού περιμένει (όπως και οι επαγγελματίες της Αγοράς) να μάθει πώς θα διαπραγματεύονται τα δικαιώματα, αν θα υπάρχουν δύο τύποι δικαιωμάτων και πώς θα υπολογιστεί η τιμή της μετοχής μετά την αποκοπή των δικαιωμάτων.

Εκφράζεται συνεπώς η ευχή να προβεί η διοίκηση της Τράπεζας σύντομα στις απαραίτητες ανακοινώσεις προκειμένου οι ιδιώτες επενδυτές μέτοχοί της να έχουν μια πλήρη εικόνα των δεδομένων έτσι ώστε να μπορούν έγκαιρα να προγραμματίσουν τις ενέργειές τους και να μην βρεθούν σε μειονεκτική θέση σε μια τόσο κρίσιμη για το Ελληνικό Χρηματιστήριο στιγμή.

