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Προϊσταμένη Δ/νσης Χορήγησης Αδειών 
ΘΕΜΑ: « Έλεγχος Συνδεδεμένων Αντιπροσώπων »
Αξιότιμε κύριε πρόεδρε, 
Θα θέλαμε να σας μεταφέρουμε τον προβληματισμό πολλών μελών μας, αλλά και του Δ.Σ. του Συνδέσμου μας σχετικά με το καθεστώς λειτουργίας, εποπτείας και ελέγχου των Συνδεδεμένων Αντιπροσώπων που λειτουργούν συνεργαζόμενοι με πιστωτικά ιδρύματα, τα οποία και φέρουν την  ευθύνη για τις πράξεις τους.
 Έχοντας διαπιστώσει ότι οι προαναφερθέντες Συνδεδεμένοι Αντιπρόσωποι δεν περιλαμβάνονται στο σχετικό μητρώο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, αλλά σε αντίστοιχο της Τραπέζης της Ελλάδος υποθέτουμε ότι ο έλεγχος και η εποπτεία τους είναι αρμοδιότητα της ΤτΕ, δε γνωρίζουμε όμως κάτω από ποιους κανόνες λειτουργούν (αν ισχύει για αυτούς η απόφαση 5/542 του 2007 της Ε.Κ.) και πως αυτοί ελέγχονται και από ποιον ακριβώς. Δεδομένου ότι οι συνδεδεμένοι αντιπρόσωποι αποτελούν δυνητικούς ανταγωνιστές των Α.Ε.Ε.Δ. (πολλοί εξ αυτών είναι παλαιοί συνάδελφοι) η έλλειψη πληροφόρησης σχετικά με το καθεστώς λειτουργίας αυτών που συνεργάζονται με πιστωτικά ιδρύματα δημιουργεί στις εταιρείες μας μια αβεβαιότητα και μια ανησυχία για την πιθανότητα ύπαρξης συνθηκών αθέμιτου ανταγωνισμού λόγω χαμηλότερου επιπέδου εποπτείας και ελέγχου τους. Θα εκτιμούσαμε πολύ την από μέρους της Ε.Κ. ενημέρωσή μας σχετικά με το παραπάνω ζήτημα, διότι καθημερινά γινόμαστε αποδέκτες των σχετικών ερωτήσεων και των «παραπόνων» των μελών μας.
 Επί τη ευκαιρία, και ενθυμούμενοι πρόσφατες συζητήσεις του Προεδρείου του Συνδέσμου μας με εσάς, θα μας ήταν πολύ χρήσιμη επίσης μια σύντομη ενημέρωσή από την πλευρά σας για την πορεία των ελέγχων της Ε.Κ στους Συνδεδεμένους 
Αντιπροσώπους που περιλαμβάνονται στο μητρώο της Ε.Κ. και για τα συμπεράσματά σας από αυτούς τους ελέγχους που, όπως μας είχατε ενημερώσει στην τελευταία μας συνάντηση, επρόκειτο να ξεκινήσετε στο τέλος του προηγουμένου έτους. 

Γνωρίζετε ότι αυτό το ζήτημα είναι αρκετά «ευαίσθητο» για τον κλάδο και τα μέλη μας και η γνώση από τις εταιρείες - μέλη μας  ότι οι Συνδεδεμένοι Αντιπρόσωποι και κυρίως αυτοί που δραστηριοποιούνται μακριά από την έδρα της κάθε Ε.Π.Ε.Υ. ελέγχονται με τον ίδιο τρόπο που ελέγχονται και οι Α.Ε.Ε.Δ  θα συμβάλει αποφασιστικά στην εδραίωση ενός κλίματος ισονομίας στην αγορά διότι  -κακά τα ψέματα -  μέχρι τώρα σε μεγάλο μέρος της αγοράς υπήρχε η εντύπωση ότι οι Συνδεδεμένοι Αντιπρόσωποι λειτουργούσαν κάτω από ένα πολύ πιο χαλαρό καθεστώς εποπτείας και ελέγχου από τις Α.Ε.Ε.Δ. Επειδή και εμείς γνωρίζουμε την επιθυμία της Ε.Κ για την επικράτηση στην Κεφαλαιαγορά συνθηκών ομαλής και ισόνομης λειτουργίας των εποπτευομένων από αυτήν εταιρειών, είμαστε σίγουροι ότι η ενημέρωσή σας προς εμάς θα συμβάλει αποφασιστικά στην εξάλειψη ενός μονίμου «πονοκεφάλου» που απασχολεί τις εταιρείες μας και τον Σύνδεσμο εδώ και μερικά χρόνια.
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