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Αθήνα 22 Νοεμβρίου 2010

Αρ.Πρωτ.2697 
ΠΡΟΣ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΕΕΔ
ΘΕΜΑ:  Συνάντηση μελών του Δ.Σ. ΣΕΔΥΚΑ με τον Πρόεδρο της Ε.Κ.
Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Σας ενημερώνουμε ότι  ο Πρόεδρος του Συνδέσμου, κ. Η. Ρούπας, ο Α’ Αντιπρόεδρος, κ. Ι. Πολυχρονίου, ο Γ.Γραμματέας, κ. Σ. Αλεξόπουλος και η Ταμίας, κ. Μ. Αρβανιτοπούλου  συναντήθηκαν με τον Πρόεδρο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, κ. Αναστάσιο Γαβριηλίδη και το Γ. Διευθυντή, κ. Ε. Σκαρμέα  την Παρασκευή 12 Νοεμβρίου.

Η συνάντηση διήρκεσε δύο (2) ώρες και συζητήθηκαν τα παρακάτω θέματα που απασχολούν τον κλάδο μας: 
1. Μείωση ετήσιας συνδρομής των ΑΕΕΔ προς την Ε.Κ.:
Ο κ. Γαβριηλίδης μας ενημέρωσε ότι η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς αντιμετωπίζει θετικά το ζήτημα αυτό, έχει κάνει εισηγήσεις προς τις αρμόδιες αρχές και περιμένει απαντήσεις.

2. Προβλήματα μεταξύ Χρηματιστηριακών και ΑΕΕΔ:
Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς αντιλαμβάνεται τα σοβαρά προβλήματα που έχουν δημιουργηθεί και θα εξετάσει αν και τί ακριβώς από τα ζητήματα αυτά εμπίπτει στις αρμοδιότητές της για να μπορέσει να επιληφθεί. Επιπλέον, τα μέλη του Δ.Σ. ενημέρωσαν την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς ότι ο ΣΕΔΥΚΑ επιδιώκει τη δημιουργία ενός πλαισίου νομικής «θωράκισης» των ΑΕΕΔ και για να επιτύχει το στόχο αυτό έχει ήδη έλθει σε επαφή με έγκριτους νομικούς.
3. Μείωση κεφαλαίου mini EΠΕΥ (στις 150.000,00€ από 300.000,00€):
Αν και το θέμα αυτό αποτελεί αντικείμενο νομοθετικής ρύθμισης και λόγω της οικονομικής κρίσης και των σοβαρών συνεπειών της δεν είναι δυνατό να επιλυθεί άμεσα, η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς δεν ήταν αρνητική. Ο Σύνδεσμος θα επαναφέρει το ζήτημα κατά την αναμενόμενη συνάντησή του με τον Υπουργό Οικονομικών. 

4. Δημόσιες Προτάσεις:
Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς αναμένει της προτάσεις του Συνδέσμου σχετικά με το θέμα αυτό. Παρακαλούμε λοιπόν τα Μέλη μας να μας γνωστοποιήσουν τις απόψεις- προτάσεις τους μέχρι το τέλος του μήνα που ο ΣΕΔΥΚΑ θα καταθέσει τη σχετική εισήγησή του στην Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς μέσω του Α’ Αντιπροέδρου κ. Ι Πολυχρονίου, ο οποίος είναι μέλος της Συμβουλευτικής Επιτροπής της Ε.Κ.

5. Αθέμιτος ανταγωνισμός από  Συνδεδεμένους Αντιπρόσωπους (Tied Agents):

Ο Σύνδεσμος έθεσε ξανά το ζήτημα ελέγχου των Συνδεδεμένων Αντιπροσώπων και η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς εξέφρασε την πρόθεσή της να τους ελέγχει με την ίδια αυστηρότητα με τις ΑΕΕΔ, ώστε να μην περιέρχονται οι εταιρείες μας σε δυσμενή θέση.
6. Κοινές επενδυτικές μερίδες (ανήλικοι, ξένες μετοχές):
Τα μέλη του Δ.Σ. του ΣΕΔΥΚΑ ενημέρωσαν την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς για τα προβλήματα που παρουσιάζουν οι κοινές επενδυτικές μερίδες σχετικά με τη συμμετοχή σε αυτές ανηλίκων και με τη δυνατότητα συμπερίληψης στο χαρτοφυλάκιο τους  μετοχών του εξωτερικού.
7. Δυνατότητα μεταφοράς χαρτοφυλακίου ΑΕΕΔ από ΕΠΕΥ:
Τέθηκε εκ νέου από το Σύνδεσμο το αίτημα δυνατότητας μεταφοράς χαρτοφυλακίου ΑΕΕΔ από μία ΕΠΕΥ σε άλλη εφόσον υπάρχουν οι αντίστοιχες εξουσιοδοτήσεις των πελατών. 
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,
Ο Πρόεδρος                                   

Ο Γενικός Γραμματέας

   
       Ηρακλής Ρούπας                         
         Σπύρoς Αλεξόπουλος






