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Αθήνα 22 Δεκεμβρίου 2010

Αρ.Πρωτ.2713 
ΠΡΟΣ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΕΕΔ
ΘΕΜΑ: Μέλη και οικονομικές υποχρεώσεις
Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Η βιωσιμότητα και η λειτουργία του Συνδέσμου βασίζεται αποκλειστικά στις συνδρομές των Μελών του. Χάρη στη δική σας  οικονομική στήριξη ο Σύνδεσμος έχει τη δυνατότητα να προβαίνει σε ενέργειες και δραστηριότητες υποστηρικτικές προς τις εταιρείες μας.
Είναι γεγονός ότι η δύσκολη οικονομική συγκυρία δημιούργησε επιπρόσθετα βάρη, όμως για το λόγο αυτό με άμεσες ενέργειες μας εδώ και ένα χρόνο μειώθηκε το κόστος των εταιρειών μας με την κατάργηση του ενός από τους δύο πιστοποιημένους, ενώ έχουμε αποσπάσει τη θετική εισήγηση του Προέδρου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς για μείωση του ετήσιου τέλους από 600 σε 300€. Αντίστοιχα εκτιμούμε ότι με την απελευθέρωση των επαγγελμάτων έχουμε ήδη δρομολογήσει τη θετική αντιμετώπιση ως προς τη μείωση του κόστους από εταιρείες ορκωτών,  ενώ παρέμβαση μας αναμένεται να γίνει για τη μείωση των εισφορών στα επαγγελματικά και βιομηχανικά επιμελητήρια στο οποία είμαστε υποχρεωτικά μέλη. 
Είναι άδικο κατά συνέπεια τις προσπάθειες του Συνδέσμου να τις καρπώνονται όλα τα μέλη ανεξαρτήτως αν έχουν εκπληρώσει τις οικονομικές υποχρεώσεις τους ή όχι. Θεωρούμε ότι κανείς συνάδελφος δεν θα διαφωνήσει με την πρώτη απόφαση που έλαβε το Δ.Σ. ότι το δίκαιο επιβάλλει κάθε ενημέρωση και παροχή του Συνδέσμου πλέον να απευθύνεται μόνο στα Μέλη του που είναι ταμειακά ενήμερα. Θα πρέπει να γίνει σαφές ότι ο ρόλος μας θα επικεντρωθεί στη στήριξη των συναδέλφων εκείνων που έμπρακτα την αναζητούν.
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,
Ο Πρόεδρος                                   

Ο Γενικός Γραμματέας

   
       Ηρακλής Ρούπας                         
         Σπύρoς Αλεξόπουλος






