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Αθήνα 26 0κτωβρίου 2010

Αρ.Πρωτ. 2691 
ΠΡΟΣ 

κ. Μωραϊτάκη Αλέξανδρο,

Πρόεδρο Συνδέσμου Μελών Χρηματιστηρίου Αθηνών (Σ.ΜΕ.Χ.Α)

Κοινοποίηση:

1) κ. Αναστάσιο Γαβριηλίδη,

    Πρόεδρο Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς                                        

      

2) κ. Σωκράτη Λαζαρίδη, 

    Πρόεδρο Χρηματιστηρίου Αθηνών

3) κ. Χρήστο Γκόρτσο,

   Γενικό Γραμματέα Ελληνικής Ένωσης Τραπεζών
4) κ. Χαράλαμπο Εγγλέζο,

    Πρόεδρο Συνδέσμου Επενδυτών & Διαδικτύου

ΘΕΜΑ: Καταγγελία συμβάσεων ΑΕΕΔ από ΕΠΕΥ
 Αξιότιμε κύριε Μωραϊτάκη,

 Ενημερωθήκαμε από συνεργάτες ότι πέραν των τραπεζικών χρηματιστηριακών και ιδιωτικές ΕΠΕΥ, μέλη του ΣΜΕΧΑ, κινούνται προς την κατεύθυνση καταγγελίας συμβάσεων αορίστου χρόνου, τις οποίες έχουν καταρτίσει με ΑΕΕΔ.
Τέτοιου είδους φαινόμενα απειλούν τη βιωσιμότητα των εταιρειών μας και αναδεικνύουν τη σημασία και το εύστοχο των προσπαθειών μας για τη διασφάλιση των Μελών μας μέσω της σύναψης συμβάσεων ορισμένου χρόνου μεταξύ των ΑΕΕΔ και των ΕΠΕΥ, καθώς οι συμβάσεις αυτές μπορούν να καταγγελθούν μόνο για σπουδαίο λόγο και κατά συνέπεια λειτουργούν αποτρεπτικά ως προς το υποκρυπτόμενο πολλές φορές πίσω από τέτοιες καταγγελίες ενδεχόμενο οικειοποίησης του πελατολογίου μας.

Παρά το γεγονός ότι κατά το παρελθόν αντίστοιχες ενέργειες προέρχονταν συνήθως από τραπεζικές ΕΠΕΥ με έκπληξη διαπιστώσαμε ότι υπάρχει διάδοση του αρνητικού αυτού φαινομένου και σε κάποιες ιδιωτικές ΕΠΕΥ. 

Χωρίς να επιθυμούμε να προκαλέσουμε εντάσεις, θέτουμε το παραπάνω θέμα σε γνώση σας εκτιμώντας ότι τη δύσκολη περίοδο που διανύουμε δεν είναι δυνατό τέτοιες ενέργειες να βρίσκουν  σύμφωνο το Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΜΕΧΑ.

Προσκαλούμε το ΣΜΕΧΑ είτε μετά από συνάντησή μας είτε κατόπιν εσωτερικών διεργασιών να λάβει θέση επί του σοβαρού θέματος που έχει ανακύψει, καθώς τέτοιας μορφής εξέλιξη θέτει σε σοβαρό κίνδυνο την ομαλή λειτουργία της αγοράς, αφού αυξάνει σημαντικά την πιθανότητα πρόκλησης αντιδικιών και ενδέχεται να πλήξει την εύρυθμη εξέλιξη των διαδικασιών.

Στόχος μας είναι να προβάλουμε με τις ενέργειες μας τις θέσεις εκείνες που θα προαγάγουν την ισότιμη συνεργασία των ΑΕΕΔ με τις ΕΠΕΥ  και προς την κατεύθυνση αυτή δρα απαρέγκλιτα το Δ.Σ. του συνδέσμου μας. Εκτιμούμε ταυτόχρονα πως το παραπάνω θέμα θα μπορούσε να αποτελέσει πεδίο ευρύτερης διαβούλευσης με τους λοιπούς φορείς της αγοράς. 
Με εκτίμηση,
Ο Πρόεδρος                                   

Ο Γενικός Γραμματέας

                       Ηρακλής Ρούπας                         
              Σπύρoς Αλεξόπουλος
