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Αθήνα, 23 Νοεμβρίου 2010

                                                                                                             Αρ. Πρωτ.2698 
ΠΡΟΣ 
κ. Γεώργιο Παπακωνσταντίνου

Υπουργό

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

Νίκης 5-7

101 80 Αθήνα

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ
κ. Πλασκοβίτη Ηλία,

Γενικό Γραμματέα

Υπουργείου Οικονομικών

Αξιότιμε κύριε υπουργέ,
Eν αναμονή της πρώτης συνάντησης του Προεδρείου του Σ.Ε.Δ.Υ.Κ.Α. μαζί σας μετά την επικοινωνία που είχατε με τον Πρόεδρό μας, κ. Ηρακλή Ρούπα, πιστεύουμε ότι είναι η κατάλληλη στιγμή να σας ενημερώσουμε για τα ζητήματα που απασχολούν τον κλάδο, αλλά και τους επενδυτές και πελάτες μας και να σας γνωστοποιήσουμε τις απόψεις μας πάνω σε αυτά και τις λύσεις που προτείνουμε:
1.Φορολόγηση των μερισμάτων που διανέμουν οι εισηγμένες στα Χρηματιστήρια Αξιών επιχειρήσεις.

Η αλλαγή επί το αυστηρότερο του τρόπου και του ποσοστού φορολόγησης των εισοδημάτων από μερίσματα εισηγμένων εταιρειών ισχύει από την άνοιξη του τρέχοντος έτους και είναι ήδη φανερό ότι οι περισσότερες εισηγμένες επιχειρήσεις μειώνουν δραστικά το ύψος των διανεμομένων μερισμάτων καθιστώντας έτσι τις εισηγμένες στο Χρηματιστήριο μετοχές όλο και λιγότερο ελκυστικές. Πέραν αυτού είναι επίσης φανερό ότι πλέον οι εταιρείες με υψηλή μερισματική απόδοση «τιμωρούνται» από την αγορά, διότι ουδείς πλέον επιθυμεί να εμφανίζει στην φορολογική του δήλωση μεγάλα εισοδήματα από μερίσματα. Με δεδομένο ότι ιστορικά έχει αποδειχθεί ότι ένα μεγάλο μέρος της απόδοσης των μετοχών προέρχεται από τα μερίσματα και την επανεπένδυση τους, τα παραπάνω φαινόμενα συνιστούν σίγουρα αρνητικές εξελίξεις. Πιστεύουμε ότι η αλλαγή προς το ελαστικότερο του τρόπου φορολόγησης των μερισμάτων για όλες τις επιχειρήσεις, εισηγμένες σε Χρηματιστήρια ή όχι, θα είναι προς την σωστή κατεύθυνση και θα αυξήσει και τα έσοδα του Δημοσίου, διότι δεν θα υπάρχει κίνητρο εμφάνισης μειωμένων κερδών από τις μεγάλες επιχειρήσεις.
2. Επιβολή φόρου υπεραξίας σε κέρδη από αγοραπωλησίες εισηγμένων σε οργανωμένες αγορές αξιών.
Πιστεύουμε ότι είναι ανάγκη να αναθεωρηθεί ο τρόπος υπολογισμού του φόρου υπεραξίας στα κέρδη από αγοραπωλησίες κινητών αξιών. Η συνεχής επαφή μας με την μεγάλη μάζα των ελλήνων ιδιωτών επενδυτών του Χρηματιστηρίου μας κάνει να πιστεύουμε ότι, αν ο νόμος εφαρμοστεί από την έναρξη του έτους 2011, όπως προβλέπεται από τις υφιστάμενες διατάξεις, θα έχει σημαντικότατες αρνητικές συνέπειες στην Ελληνική Κεφαλαιαγορά. Φοβούμεθα ότι ύστερα από 10 και πλέον έτη κατά τη διάρκεια των οποίων ο μέσος έλληνας μικρομεσαίος επενδυτής καταγράφει απώλειες μεγαλύτερες από 70% στην αξία του χαρτοφυλακίου του, θα αντιμετωπίσει την εξέλιξη αυτή ως το τελειωτικό χτύπημα στην περιουσία του. Θα είναι πραγματικά κρίμα να δοθεί αφορμή οριστικής αποχώρησης των μοναδικών μακροπρόθεσμων επενδυτών της Ελληνικής Κεφαλαιαγοράς ακριβώς τη στιγμή που τίθενται οι βάσεις της αναγέννησης της Ελληνικής Οικονομίας. Προτείνουμε την αυτοτελή φορολόγηση των κερδών από αγοραπωλησίες κινητών αξιών, αφού αφαιρεθούν και οι ζημίες της υπό εξέτασης περιόδου με συντελεστή 10% για τα μεσοπρόθεσμα  κέρδη (από 3 έως 12 μήνες), συντελεστή 15% για τα βραχυπρόθεσμα ( μέχρι 3 μήνες) κέρδη και την διατήρηση της προβλεπόμενης απαλλαγής για τα κέρδη που επιτυγχάνονται με διακράτηση των μετοχών πάνω από 12 μήνες. 
3. Μείωση του απαιτουμένου μετοχικού κεφαλαίου για την σύσταση Ε.Π.Ε.Υ. της χαμηλότερης κατηγορίας.


Το πολύ αντίξοο επιχειρηματικό περιβάλλον μέσα στο οποίο  δραστηριοποιούνται τα τελευταία χρόνια οι εταιρείες του κλάδου μας έχει δημιουργήσει τις κατάλληλες συνθήκες για να προχωρήσουν πολλές από αυτές στην δημιουργία ισχυρότερων εταιρικών σχημάτων. Ο πιο φυσικός τρόπος για να γίνει αυτό είναι η μετεξέλιξη σε Ε.Π.Ε.Υ. που παρέχει μόνο την υπηρεσία της λήψης και διαβίβασης εντολών, της παροχής συμβουλών ή της διαχείρισης χαρτοφυλακίων. Το πρόβλημα αυτή την στιγμή είναι ότι το απαιτούμενο ύψος μετοχικού κεφαλαίου για την δημιουργία της εταιρείας αυτής και την λήψη άδειας λειτουργίας από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς είναι 300.000 €, το οποίο  κρίνουμε ότι είναι  υπερβολικό και δυσκολεύει αυτή την διαδικασία. Άποψη και πρότασή μας είναι ότι αυτό πρέπει να μειωθεί στις 150.000 € που είναι ένα ποσό μέσα στις δυνατότητες των λειτουργουσών ήδη Α.Ε.Ε.Δ. και δεν δημιουργεί κανένα απολύτως πρόβλημα στην εύρυθμη λειτουργία της αγοράς, αφού οι Ε.Π.Ε.Υ. ελέγχονται αυστηρότατα από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς και συμμετέχουν και στο Συνεγγυητικό Κεφάλαιο, ενώ δεν κατέχουν σε καμία περίπτωση χρήματα ή χρηματοπιστωτικά μέσα πελατών. Υπενθυμίζουμε ότι σε αρκετές χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης το απαιτούμενο μετοχικό κεφάλαιο για αυτό τον τύπο Ε.Π.Ε.Υ. είναι ακόμα χαμηλότερο όπως προβλέπεται και από τις σχετικές Ευρωπαϊκές Οδηγίες. 

Η προσαρμογή αυτή του Εθνικού Νομικού Πλαισίου πιστεύουμε ότι θα διευκολύνει ουσιαστικά την δημιουργία στην Ελληνική Κεφαλαιαγορά ισχυρών μικρών και μεσαίων εταιρειών παροχής επενδυτικών υπηρεσιών που θα εξυπηρετούν το μέσο έλληνα ιδιώτη επενδυτή, αλλά και τις μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις, εισηγμένες ή όχι. Εταιρείες παροχής επενδυτικών υπηρεσιών, οι οποίες θα ανήκουν στους επαγγελματίες της αγοράς και θα διευθύνονται από αυτούς χωρίς εξάρτηση από μεγάλους επιχειρηματικούς ομίλους και των οποίων τα συμφέροντα θα ταυτίζονται με αυτά των πελατών τους, αλλά και της ίδιας της χώρας μας. Την παραπάνω θέση μας επαναλάβαμε στον Πρόεδρο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς κατά την πρόσφατη συνάντησή μας, καθώς αποτελεί πάγιο αίτημα του κλάδου μας, η ανάγκη ισχυροποίησης του οποίου θέτει θέμα αμέσου νομοθετικής ρύθμισης.
4. Προστασία των συμφερόντων των μικροεπενδυτών/πελατών μας.


Ένας από τους βασικούς λόγους για τους οποίους οι Έλληνες ιδιώτες επενδυτές αποφεύγουν την επένδυση στην Ελληνική Κεφαλαιαγορά είναι η έλλειψη εμπιστοσύνης. Από την πείρα μας μέσω της συνεχούς επαφής επί πολλά συνεχή χρόνια με τους πελάτες μας  μπορούμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι οι επενδυτές έχουν σοβαρά παράπονα σχετικά με θέματα όπως: Η προστασία τους από την ελλιπή πληροφόρηση από τις διοικήσεις των εισηγμένων εταιρειών, η προστασία τους από τα πολλά παραπλανητικά δημοσιεύματα και τις ανακρίβειες που βλέπουν το φως της δημοσιότητας, η προστασία τους από τις πολύ χαμηλές τιμές των δημοσίων προτάσεων μέσω των οποίων αποσύρονται από το Χρηματιστήριο πολλές εισηγμένες εταιρείες, η προστασία τους από το πασιφανές πολλές φορές «front running» που παρατηρείται σε μετοχές εισηγμένες στο Χρηματιστήριο. Εκτός από αυτά έχουν παράπονα και σχετικά με την αδυναμία της Πολιτείας να εντάξει με πρακτικό τρόπο αλλαγές στη νομοθεσία και το θεσμικό πλαίσιο που θα προστατεύουν τα συμφέροντά τους και θα διευκολύνουν την δραστηριοποίησή τους στην Κεφαλαιαγορά. Χωρίς να προσπαθούμε να εμφανιστούμε ως μοναδικοί εκπρόσωποι των Ελλήνων Επενδυτών πιστεύουμε ότι η θεσμοθέτηση της συμμετοχής εκπροσώπων του Συνδέσμου μας στις διαδικασίες διαβούλευσης, επεξεργασίας και προώθησης νομοθετικών και θεσμικών αλλαγών στην Κεφαλαιαγορά θα ήταν χρήσιμη και για τα συμφέροντα των επενδυτών, αλλά και της κεφαλαιαγοράς γενικότερα.
5. Προστασία των Εταιρειών του κλάδου των ΑΕΕΔ  από συνθήκες αθέμιτου ανταγωνισμού και μεθοδευμένες πρακτικές από ΕΠΕΥ.


Παρά το γεγονός ότι η Κεφαλαιαγορά είναι υπερνομοθετημένη, η παρούσα κρίση δημιουργεί συνθήκες αθέμιτου πολλές φορές ανταγωνισμού μεταξύ των εταιρειών του κλάδου και των χρηματιστηριακών. Ο «κανιβαλισμός» του πελατολογίου εξαιτίας καθυστέρησης εκδίκασης πιθανών διεκδικήσεων από μέρους των ΑΕΕΔ για την καταβολή αποζημιώσεων οικειοποίησης του πελατολογίου, εγκυμονεί κινδύνους εξαφάνισης των μικρών εταιρειών της επαρχίας κυρίως, που επιτελούν σημαντικό έργο υποστήριξης της μετοχικής ιδέας. Έχουμε καλέσει τους φορείς σε διαβούλευση, ζητώντας ταυτόχρονα από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς να μεσολαβήσει όπου αυτό είναι δυνατόν για την διασφάλιση του υγιούς επενδυτικού περιβάλλοντος. Επιζητούμε την δική σας παρέμβαση, προκειμένου να διατηρηθεί ο υγιής ανταγωνισμός προς όφελος των μικροεπενδυτών και την παροχή της μέγιστης δυνατόν στήριξης προς αυτούς.

6.Διαδικασίες αναδιάρθρωσης ή/και αποκρατικοποίησης δημοσίων επιχειρήσεων και οργανισμών.

Όσον αφορά στις διαδικασίες αναδιάρθρωσης ή/και αποκρατικοποίησης δημοσίων επιχειρήσεων και οργανισμών ή άποψή μας -που εκφράστηκε και μέσω δελτίου τύπου - είναι η εξής: Οι ελληνικές επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στο χώρο της Κεφαλαιαγοράς πρέπει να συμμετέχουν στις διαδικασίες αυτές. Γνωρίζουν τα Ελληνικά Πράγματα πολύ καλύτερα από τις μεγάλες συμβουλευτικές εταιρείες του εξωτερικού, διαθέτουν αξιόλογα στελέχη με εξαιρετικό επίπεδο σπουδών και μεγάλη επαγγελματική πείρα. Κυρίως όμως έχουν άμεσο συμφέρον ως Έλληνες Φορολογούμενοι να δουν όλες αυτές τις προσπάθειες να στέφονται με επιτυχία. Είναι προφανές βεβαίως ότι δεν διανοούμεθα να υπαγορεύσουμε στην Ελληνική Κυβέρνηση ποιούς συμβούλους να χρησιμοποιήσει. Πιστεύουμε όμως ότι θα ήταν χρήσιμο να ακούσετε τις απόψεις των παραγόντων της αγοράς πάνω στο θέμα αυτό έστω και σε επίπεδο θεσμικών φορέων.

 Ολοκληρώνοντας επιθυμούμε να σας εκθέσουμε μια βασική μας θέση σχετική με τα τρέχοντα θέματα της Κεφαλαιαγοράς: Αυτή την στιγμή η Πολιτεία πρέπει να ενθαρρύνει τις επενδύσεις των Ελλήνων Πολιτών στην Κεφαλαιαγορά, διότι δεδομένων των χαμηλών επιτοκίων, της προσωρινής οικονομικής αδυναμίας του Ελληνικού Δημοσίου και των Ασφαλιστικών Ταμείων και της μη ικανοποιητικής παρουσίας των Ασφαλιστικών Εταιρειών, δεν υπάρχει άλλη διέξοδος για τους Πολίτες οι οποίοι επιδιώκουν την μεγιστοποίηση της απόδοσης των αποταμιεύσεων τους κρατώντας τα χρήματά τους μέσα στην χώρα συνεργαζόμενοι με Ελληνικές Εταιρείες. Είμαστε πάντα στην διάθεσή σας για να σας μεταφέρουμε τις απόψεις των Εταιρειών -Μελών μας, αλλά και των δεκάδων χιλιάδων ανά την Επικράτεια ιδιωτών επενδυτών- πελατών μας.
Αναμένοντας τον χρονικό προσδιορισμό της συνάντησής μας,

Με τιμή,

Ο Πρόεδρος                                   

Ο Γενικός Γραμματέας

Ηρακλής Ρούπας                         
               Σπύρoς Αλεξόπουλος
