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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αθήνα 28 Φεβρουαρίου 2011
ΘΕΜΑ: Πρώτη εκδήλωση συνεργασίας ΣΕΔΥΚΑ – ΤΕΙ Πειραιά
Με μεγάλη επιτυχία και με την παρουσία φορέων και πλήθους φοιτητών πραγματοποιήθηκε η πρώτη εκδήλωση του ΣΕΔΥΚΑ το Σάββατο 26 Φεβρουαρίου 2011 στην αίθουσα εκδηλώσεων «Ερμής» του Χρηματιστηρίου Αθηνών σε συνεργασία με το ΤΕΙ Πειραιά με την παρουσίαση των εισηγμένων εταιρειών ΕΧΑΕ και Intralot.

O ΣΕΔΥΚΑ είναι ο πρώτος φορέας που ξεκινά την ενημέρωση φοιτητών για το χρηματιστήριο και τις κεφαλαιαγορές. Στη δύσκολη συγκυρία που διανύουμε ο Σύνδεσμος θεωρεί ότι είναι υποχρέωση όλων να εκπαιδεύσουν τους νέους ως προς τις επενδυτικές διαδικασίες, αλλά και τις ευκαιρίες που παρουσιάζουν τα χρηματιστήρια. Για το λόγο αυτό ο ΣΕΔΥΚΑ συνεχίζει τις επαφές και με άλλα εκπαιδευτικά ιδρύματα με στόχο να καθοριστεί ένα πρόγραμμα επισκέψεων, σεμιναρίων και εκδηλώσεων προς όλους όσους ενδιαφέρονται. Η εκπαιδευτική κοινότητα ανταποκρίνεται με ενδιαφέρον και  αγκαλιάζει το εγχείρημα αυτό του Συνδέσμου.
Στο πλαίσιο των πρωτοβουλιών του Συνδέσμου το προεδρείο του θα συναντηθεί με τον Πρόεδρο του Χρηματιστηρίου Αθηνών την επόμενη Παρασκευή με στόχο την ανάπτυξη όχι μόνο των θεμάτων του retail,  αλλά και των δυνατοτήτων συνεργασίας του ΣΕΔΥΚΑ με την  ΕΧΑΕ  για την αναβάθμιση των μετοχικών επενδύσεων στη χώρα μας.

