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Αθήνα 29 Οκτωβρίου 2010

Αρ.Πρωτ.2693 
ΠΡΟΣ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΕΕΔ
ΘΕΜΑ: Υποβολή υποψηφιοτήτων για συμμετοχή 
              στα Όργανα Διοικήσεως του Σ.Ε.Δ.Υ.Κ.Α.

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Σας υπενθυμίζουμε ότι σύμφωνα με το άρθρο 24 παρ. 1 του Καταστατικού του Συνδέσμου, θα πρέπει όσοι επιθυμούν να θέσουν υποψηφιότητα για Μέλη:

(α) του Διοικητικού Συμβουλίου (7 τακτικά και υπολ. αναπληρωματικά)

(β) της Ελεγκτικής Επιτροπής (3 τακτικά και 3 αναπληρωματικά) και

να υποβάλουν την υποψηφιότητά τους μέχρι και την 5η ημέρα πριν από την πρώτη Γενική Συνέλευση, δηλαδή μέχρι και την Δευτέρα 8 Νοεμβρίου 2010 και μέχρι ώρας 20.00.
Σύμφωνα με το άρθρο 24 παρ. 2, την επομένη ημέρα Τρίτη 9 Νοεμβρίου 2010, ο Πρόεδρος και ο Γενικός Γραμματέας του Συνδέσμου θα προβούν στην ανακήρυξη των υποψηφίων για τις ανωτέρω θέσεις που έχουν, σύμφωνα με το Καταστατικό και το Νόμο, τα απαιτούμενα προσόντα. Μετά την ανακήρυξη θα γνωστοποιηθεί ο κατάλογος των υποψηφίων σε όλα τα Μέλη.
Με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΑΕΕΔ – Μέλους θα ορίζεται ένας υποψήφιος εκπρόσωπος της για μία από τις ανωτέρω θέσεις και θα εξουσιοδοτείται, επιπλέον, για να ψηφίσει στις εκλογές.
Αντίγραφο του σχετικού Πρακτικού του Δ.Σ, δεόντως υπογεγραμμένο, θα αποστέλλεται στο Σύνδεσμο στο fax 210-3225382 ή στα γραφεία του Συνδέσμου (ταχυδρομικά ή με παράδοση).
Ακριβές αντίγραφο του Πρακτικού θα φέρει μαζί του ο υποψήφιος την ημέρα της Γενικής Συνελεύσεως, παραδίδοντάς το στον Πρόεδρο της Εφορευτικής Επιτροπής. 

Υπενθυμίζουμε ότι, σύμφωνα με το καταστατικό, άρθρο 24, παρ. 3, «εκλογείς και υποψήφιοι μπορούν να είναι τα Μέλη τα οποία έχουν εκπληρώσει όλες τις προς το Σύλλογο ταμειακές υποχρεώσεις τους μέχρι της ημέρας των εκλογών».

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,
Ο Πρόεδρος                                   

Ο Γενικός Γραμματέας

   
       Ηρακλής Ρούπας                         
         Σπύρoς Αλεξόπουλος






